

मुंबई ठाणे शिधावाटप क्षेत्रात नविन अधिकृत शिधावाटप दुकान मंजूरीसाठी दि ३०/११/२०१३ रोजी प्रसिध्द करण्यात आलेल्या जाहिरातीचे शिधावाटप कार्यालय निहाय प्रस्तावित विभाग व चतुःसीमादर्शविणारी सुची

ग परिमंडळ, कांदिवली

बाब क्रमांक	विभाग	चतुःसिमा			
		पूर्व	पश्चिम	दक्षिण	उत्तर
शिधावाटप कार्यालय क्र. २७/ग					
२८१/१३	बांगूरनगर लिंक रोड, गोरेगाव (प.)	लिंक रोडच्या पश्चिमेस जलनिधी इमारत ते गणपती निवास इमारत	काल्पनिक रेषा व अय्यप्पा मंदीर मार्गच्या शेवटी अय्यप्पा मंदीर ते काल्पनिक रेषा व बांगूरनगर मार्गाच्या शेवटची मंत्री वेंचर इमारत	काल्पनिक रेषा व अय्यप्पा मंदीर मार्गच्या शेवटी अय्यप्पा मंदीर ते अय्यप्पा मंदीर मार्ग व लिंक रोडच्या कोप-यावरील जलनिधी इमारत	काल्पनिक रेषा व बांगूर नगर मार्गच्या शेवटची मंत्री वेंचर इमारत ते बांगूरनगर मार्ग व लिंक रोडच्या कोप-यावरील गणपती निवास इमारत
२८२/१३	सिध्दार्थनगर, गोरेगाव (प.)	श्रीरंग साबळे मार्ग दिलीप शिर्के चौक ते कुमूद नगर डी - १ इमारत	श्रीरंग साबळे मार्गावरील सिध्दार्थनगर सो.चाळ नं.२०/८० ते सिध्दार्थ नगर रोड नं. ५ चाळ नं.१९/१६८	सिध्दार्थनगर रोड नं. ५ चाळ नं.१९/१६८ ते कुमूद नगर डी -१ इमारत	श्रीरंग साबळे मार्गावरील सिध्दार्थनगर सो. चाळ नं.२०/८० ते श्रीरंग साबळे मार्ग दिलीप शिर्के चौक
२८३/१३	एम. जी. रोड, गोरेगाव (प.)	एस.व्ही. रोडवरील हिरेन शॉपिंग सेंटर ते विवेक कॉलेज रोडवरील पंपहाऊस	एम. जी. रोडवरील स्नेहदीप बिल्डिंग ते विवेक कॉलेज रोडवरील विजय स्टॉल	विवेक कॉलेज रोडवरील विजय स्टॉल ते पंपहाऊस	एम. जी. रोडवरील स्नेहदीप इमारत ते एस. व्ही. रोडवरील हिरेन शॉपिंग सेंटर
२८४/१३	मोतीलाल नगर नं. १, गोरेगाव (पश्चिम)	श्रीरंग साबळे मार्गावरील शिवसेना ऑफिस ते मटन शॉप चाळ नं. ६६ / ५२७	श्रीरंग साबळे मार्गावरील एकता सोसायटी २४४/ १९५२ ते सिध्दार्थ रोड नं. १० वरील झेरॉक्स सेंटर १९७/१५७१	सिध्दार्थ रोड नं. १७ झेरॉक्स सेंटर १९७/१५७१ ते मटन शॉप चाळ नं. ६६/५२७	श्रीरंग साबळे मार्गावरील एकता सोसायटी २४४/ १९५२ ते श्रीरंग साबळे मार्गावरील शिवसेना ऑफिस
२८५/१३	सोनावाला रोड, जयप्रकाश नगर, गोरेगाव (पूर्व)	यशोधन इमारत ते रांकी इंडस्ट्रीज	निलगीरी इमारत ते पश्चिम रेल्वे कॅलनी	पश्चिम रेल्वे कॅलनी ते रांकी इंडस्ट्रीज	निलगीरी इमारत ते यशोधन इमारत
२८६/१३	एम.एम.आर.डी.ए. वसाहत, ओशिवरा, राममंदिर रोड, गोरेगाव (प)	सिंग इंडस्ट्रीयल इस्टेट ते इमारत क्र. पी-८	बजाज सर्व्हिस सेंटर ते स्कायपार्क इमारत	स्कायपार्क इमारत ते इमारत क्र.पी-८	बजाज सर्व्हिस सेंटर ते सिंग इंडस्ट्रीयल इस्टेट

२८७/१३	उन्नत नगर नं.४, मोलिलाल नगर नं.२, एम.जी.रोड, गोरेगाव (प)	जैन मंदिर ते आझाद मैदान	इंटरियर पॉईंट शिवमंदिर ते पिकासो हॉटेल (लिकींग रोड)	पिकासो हॉटेल ते जैन मंदिर (एम.जी. रोड)	आझाद मैदान ते इंटरियर पॉईंट
२८८/१३	भगतसिंग नगर नं.१, लिक रोड, गोरेगाव (प)	अंबेमाता मंदिर ते कृष्णा हॉटेल (लिक रोड)	गणेश मंदिर ते रेणूका माता मंदिर	कृष्णा हॉटेल ते रेणूका माता मंदिर	अंबेमाता मंदिर ते गणेश मंदिर
२८९/१३	टिळक नगर रोड १ ते ४, गोरेगाव (प)	स्नेहदिप इमारत ते शिवसदन इमारत	अवर लेडी ऑफ रोझेस चर्च ते मिठा नगर म्युनिसीपल शाळा	शिवसदन इमारत ते मिठानगर म्युनिसीपल शाळा	स्नेहदिप इमारत ते अवर लेडी ऑफ रोझरी चर्च
२९०/१३	जवाहर नगर, गोरेगाव (प.)	जवाहन नगर बीट पोलिस चौकी ते बी ई एस टी डेपो (स्टेशन)	डॉ भट क्लिनिक ते विजय मेडिकल स्टोअर्स	विजय मेडीकल स्टोअर्स ते जवाहर नगर बीट पोलिस चौकी	बस डेपो (स्टेशन) ते डॉ भट क्लिनिक
शिधावाटप कार्यालय क्र. २८/ग					
२९१/१३	कांदिवली पश्चिम रेल्वे स्टेशनजवळचा विभाग	बजाज रोडवरील जेठवा इमारत ते त्रिकमदास मार्गावरील भानू पार्क इमारत	पारेख नगर लेनवरील बीएमसीच्या बैठया चाळी ते शांतीलाल मोदी रोडवरील चित्रा अपार्टमेन्ट	शांतीलाल मोदी रोडवरील चित्रा अपार्टमेन्ट ते त्रिकमदास रोडवरील भानूपार्क इमारत	पारेख नगर लेनवरील बीएमसीच्या बैठया चाळी ते बजाज रोडवरील जेठवा इमारत
२९२/१३	भाबरेकर नगर, कांदिवली (प)	न्यु सार्वजनिक शौचालय ते लकडावाला इमारत (कामराज रोड)	शिवसेना कार्यालय ते आंबेडकर चाळ (पत्रा शेड)	लकडावाला इमारत ते आंबेडकर चाळ (पत्रा शेड)	न्यु सार्वजनिक शौचालय ते शिवसेना कार्यालय
२९३/१३	पटेल नगर	सागवाडी तबेला पासून सागवाडीतील सोनुभाई डायभाई चाळी पर्यंत	एम.जी. रोडवरील माणेक नगर इमारत पासून रत्न राजुल इमारती पर्यंत	एम.जी.रोडवरील माणेक नगर इमारत पासून सागवाडी तबेला पर्यंत	एम.जी.रोड वरील रत्न राजुल इमारती पासून सागवाडीतीलसोनुभाई डायभाई चाळी पर्यंत
२९४/१३	बाणडोंगरी, अशोक नगर, कांदिवली (प)	सुख सागर चाळ ते पीर दरगाह मस्जिद	बांनांझा अॅण्ड इस्टेट गेट नं.२ ते बांनांझा अॅण्ड इस्टेट गेट नं.१	बांनांझा अॅण्ड इस्टेट गेट नं.१ ते पीर दरगाह मस्जिद	बांनांझा अॅण्ड इस्टेट गेट नं.२ ते सुख सागर चाळ
२९५/१३	महाविर नगर	महाविर नगर एकता भूमी इमारती पासून एकता टेरेस पर्यंत	न्यु लिक रोड वरील चाणक्य इमारत पासून वसंत कॉम्प्लेक्स सुंदरम इमारती पर्यंत	न्यु लिक रोड वरील चाणक्य इमारत पासून महाविर नगर एकता भूमी इमारती पर्यंत	वसंत कॉम्प्लेक्स सुंदरम इमारती पासून महाविर नगर एकता टेरेस पर्यंत
२९६/१३	मथुरादास रोड	त्रिकमदास रोड वरील जेठवा नगर इमारती पासून साफल्य बिल्डींग पर्यंत	एम जी रोड वरील केलश टॉवर ते शांतीलाल मोदी रोडवरील रुप व्हिला बिल्डींग पर्यंत	शांतीलाल मोदी रोडवरील रुप व्हिला बिल्डींग पासून त्रिमदास रोडवरील साफल्य बिल्डींग पर्यंत	एम जी रोडवरील कैलाश टॉवर पासून त्रिकमदास रोड वरील जेठवा नगर इमारती पर्यंत

२९७/१३	डहाणूकरवाडी, कांदिवली (प)	अण्णादाते रोड वरील राज एन्क्लेव्ह इमारत ते व्होरा कॅलनी मधील हुसेन मंजील इमारत	लिक रोड वरील ट्राय स्टोअर्स बिल्डींग ते कोरा कॅस्टल इमारत	एम जी रोड वरील को कॅस्टल इमारत ते वोरा कॅलनी मधील हुसेन मंझिल इमारत	९० फुटी रोड वरील ट्राय स्टोस बिल्डींग ते राज एन्क्लेव्ह इमारत
शिधावाटप कार्यालय क्र. ४२/ग					
२९८/१३	लिबर्टी गार्डन रोड	म्युनिसीपल ऑफीस ते सुरळकर हाऊस (पानसेर)	जयकिरण बिल्डिंग ते जयश्री बिल्डिंग	जयश्री बिल्डिंग ते सुरळकर हाऊस (पानसेर)	जयकिरण बिल्डिंग ते म्युनिसीपल ऑफीस
२९९/१३	एस. व्ही. रोड, मालाड (प.)	परमानंद हॉटेल (हनुमान मंदिर समोर), जयवल्लभ मंदिर रोड ते लक्ष्मी अॅपीरियल बिल्डिंग, रुईया हॉल रोड, मालाड (प.)	मालाड पोस्ट ऑफीस इमारत ते सतीदर्शन बिल्डिंग एस. व्ही. रोड	सतीदर्शन, उदराई रोड उत्तर फूटपाथ एस. व्ही. रोड ओलांडून ते लक्ष्मी अॅपीरियल बिल्डिंग, रुईया हॉल रोड पर्यंत	परमानंद हॉटेल (हनुमान मंदिर समोर) ते मालाड (प.) पोस्ट ऑफीस इमारत रेल्वे स्टेशन रोड दक्षिण फूटपाथ एस. व्ही. रोड ओलांडून
३००/१३	मंछुभाई रोड कॉलनी	खांडवाला लेनवरील जतन अपार्टमेंट ते दत्तमंदीर रोडवरील न्यू संगीता बिल्डिंग ते मंछुभाई रोडवरील महावीर दर्शन	सबवे रोडवरील आनंदभवन ते मंछुभाई रोडवरील नंदकोर पॅलेस	सबवे रोडवरील आनंद भवन ते दत्तमंदिर रोडवरील जतन अपार्टमेंट	मंछुभाई रोडवरील नंदकोर पॅलेस ते मंछुभाई रोडवरील महावीर दर्शन
३०१/१३	पुष्पा पार्क	सिध्दपारस बिल्डिंग ते दप्तरी सर्व्हिस रोडवरील नेपच्यून बिल्डिंग	बच्चानी नगर रोडवरील मोरु मेन्शन बिल्डिंग ते दप्तरी क्रॉस रोड० क्र. १ वरील जनता डेरी फार्म	बच्चानी नगर रोडवरील मोरु मेन्शन बिल्डिंग, जयभवानी मार्गावरील सिध्दपारस बिल्डिंग	दप्तरी क्रॉस रोड क्र.१ वरील जनता डेरी फार्म ते दप्तरी सर्व्हिस रोडवरील नेपच्यून बिल्डिंग
३०२/१३	ऑल्लेम	जे.बी. डिलीमा चाळ ते मिनाक्षी अपार्टमेंट	मार्वे लिंक ते सोनल लिंक रेसीडेंसी	जे. बी. डिलीमा चाळ ते मार्वे लिंक	मिनाक्षी अपार्टमेंट ते सोनल लिंक रेसीडेन्सी
३०३/१३	इस्लामपूरा	समसुद्दीन अहमद चाळ ते उपाध्याय चाळ नं.१	तुलेफ अहमद चाळ ते उपाध्याय चाळ	उपाध्याय चाळ ते उपाध्याय चाळ नं.१	तुलेफ अहमद चाळ ते समसुद्दीन अहमद चाळ
३०४/१३	डॉमनिक कॉलनी	समृद्धी बिल्डिंग ते डॉमनिक बिल्डिंग	अलमार बिल्डिंग ते मॅक्सवेल बिल्डिंग	समृद्धी बिल्डिंग मार्वे रोडवरील ते अलमार बिल्डिंग	डॉमनिक बिल्डिंग ते मॅक्स वेल बिल्डिंग
३०५/१३	पवनबाग, एस. व्ही. रोड,	पवनसुत बिल्डिंग नं. ९ ते टेकनी प्लेक्स कॉम्प्लेक्स	बजाज हॉल ते मदिना मंझिल	मदिना मंझिल ते टेकनी प्लेक्स कॉम्प्लेक्स	पवनसुत बिल्डिंग नं. ९ ते बजाज हॉल

३०६/१३	जनकल्याणनगर, मालाड	अथर्व एज्युकेशन ट्रस्ट ते डी ११ अस्मिताज्योती को.ऑप. हौसिंग सोसायटी	केप्रिकॉर्न बिल्डिंग ते दिपमाला बिल्डींग राधाकृष्ण हॉटेल	दिपमाला बिल्डिंग राधाकृष्ण हॉटेल ते डी ११ अस्मिताज्योती को.ऑप. हौसिंग सोसायटी	केप्रिकॉर्न बिल्डिंग ते अथर्व एज्युकेशन ट्रस्ट
३०७/१३	दत्तमंदिर रोड हरीनगर, मालाड	सावंत कॉर्नर ते मारीगोल्ड बिल्डिंग	कुबेर चेंबर्स ते मानसी विहार बिल्डिंग, सी विंग	सावंत कॉर्नर ते कुबेर चेंबर्स	मानसी विहार ते मारीगोल्ड बिल्डिंग
३०८/१३	एस. व्ही. रोड, नडीयादवाला कॉलनी	राणी सती नगर ते सहकार व्हिला	शांती अपार्टमेंट ते शांती भुवन	शांती भुवन ते राणी सती नगर	शांती अपार्टमेंट ते सहकार व्हिला
३०९/१३	हवा हिरा महल, सेवानगर, मालाड	दफ्तरी रोडवरील बाबूभाई गोपालजी फर्नीचर दुकान ते सर्व्हिस रोडवरील सगीर अहमद (वकिल) यांचे कार्यालय	गजानन मसाला जनरल स्टोअर्स ते बच्चूभाई बाबूभाई पटेल अ.शि.दु.क्र. ४२ ग १०३	सगीर अहमद (वकिल) यांचे कार्यालय ते बच्चूभाई बाबूभाई पटेल अ.शि.दु.क्र. ४२ ग १०३	गजानन मसाला जनरल स्टोअर्स ते बाबूभाई गोपालजी फर्नीचर दुकान
३१०/१३	मालवणी गेट नं. ८, गायकवाड नगर	म्युनिसिपल गुजराती / उर्दू शाळा ते आझाद नगर कॅटरर्स	साई स्वीट फरसाण मार्ट ते भारतमाता हायस्कूल	भारतमाता हायस्कूल ते आझाद कॅटरर्स	साई स्वीट फरसाण मार्ट ते म्युनिसिपल गुजराती / उर्दू शाळा
३११/१३	भंडारवाडा, मालाड (प)	नितीशा अपार्टमेंट ते निर्मल निवास	चायना लिंक बिल्डींग ते नेस्टले अपार्टमेंट	नेस्टले अपार्टमेंट ते निर्मल निवास	चायना लिंक बिल्डींग ते नितीशा अपार्टमेंट
३१२/१३	सोमवार बाजार, गालाड (प)	इंदिरा विहार को.ऑप. हौ. सोसा. ते क्रेविल बेअरिंग	साईनाथ को.ऑप.हौ. सोसा. ते मांडळकर हाऊस	क्रेविल बेअरिंग ते मांडळकर हाऊस	साईनाथ को. ऑप. हौ. सोसा. ते इंदिरा विहार को.ऑप.हौ.सोसा.
३१३/१३	एस.व्ही.रोड (प), मालाड (प)	जनता पानबिडी ते रोटरी आय हॉस्पिटल	मोहनलाल मेन्शन ते साकेत को. सोसा.	साकेत को.ऑप.सोसा. ते रोटरी आय हॉस्पिटल	मोहनलाल मेन्शन ते जनता पानबिडी
३१४/१३	एस.व्ही.रोड (प), मालाड (प)	सतीश भुवन ते पटेल शॉपिंग सेंटर	टागोर पार्क ते मे. शामजी करसन	पटेल शॉपिंग सेंटर ते मे. शामजी करसन	टागोर पार्क ते सती भुवन
३१५/१३	हाजीबापू रोड विभाग मालाड (पूर्व)	कैलासचंद्र को.ऑप.हौ. सोसा. ते सह्याद्री बिल्डींग	शिवपार्वती को.ऑप.हौ. सोसा. ते लालजी डेरो फार्म	लालजी डेरो फार्म ते सह्याद्री बिल्डींग	शिवपार्वती को.ऑप.हौ. सोसा. ते कैलासचंद्र को. ऑप. हौ. सोसा.
३१६/१३	पुष्पा पार्क विभाग, मालाड (पूर्व)	पुष्पा पार्क रोड नं.३ वरील पटेल विल्डींग ते सद्गुरु स्वीटम दुकान	खंडवाला लेन वरील अनुराग बिल्डींग ते प्रकाशवाडी जयसिंग सर्वे चाळ	दफ्तरी रोड वरील अनुराग बिल्डींग ते सद्गुरु स्वीटम दुकान	दत्तमंदिर रोड वरील प्रकाशवाडी जयसिंग सर्वे चाळ ते पटेल बिल्डींग

३१७/१३	अनंत नगर, मालाड (प)	जनता फ्लोअर मिल ते जि.के. स्टुडीओ	श्री निवास हाऊस ते पुष्पाचंद्र सोसायटी	पुष्पाचंद्र सोसायटी ते श्री जि.के. स्टुडीओ	श्रीनिवास हाऊस ते जनता फ्लोअर मिल
३१८/१३	दफ्तरी रोड, मालाड (पूर्व)	टॅक लेन वरील साईनाथ पानबिडी शॉप ते एलोरा बिल्डींग	खांडवाला लेन वरील जतन अपार्टमेंट ते ब्रिजवासी अपार्टमेंट	दफ्तरी रोडवरील एलोरा बिल्डींग ते ब्रिजवासी अपार्टमेंट	दफ्तरी रोडवरील साईनाथ पानबिडी शॉप ते जतन अपार्टमेंट
३१९/१३	एस.व्ही. रोड, मालाड (प)	सचदेव पेट्रोल पंप ते हनुमान मंदिर	मशायक कॉलनी ते मधुर को.ऑप.हौ.सोसा.	हनुमान मंदिर ते मधुर को.ऑप.हौ.सोसा.	मशायक कॉलनी ते सचदेव पेट्रोल पंप
३२०/१३	लक्ष्मण नगर, मालाड (पूर्व)	गणेश निवास मित्र मंडळ ते मराठे चाळ	माऊली वडापाव सेंटर ते लकी वॉच अॅण्ड इलेक्ट्रॉनिक्स	लकी वॉच अॅण्ड इलेक्ट्रॉनिक्स ते मराठे चाळ	माऊली वडापाव सेटर ते गणेश निवास मित्र मंडळ
३२१/१३	शिवाजी चौक विभाग मालाड (पूर्व)	बच्चानी रोड वरील मेघा हॉस्पिटल ते प्रभु निकेतन हॉटेल	शिवाजी चौक वरील सेंट्रल प्लाझा ते अपना देश बिल्डींग	हजारीमल मार्गावरील अपना देश बिल्डींग ते मेघा हॉस्पिटल	दफ्तरी रोड वरील सेंट्रल प्लाझा ते प्रभु निकेतन हॉटेल
३२२/१३	गोरसवाडी, मालाड (प)	आनंद बिल्डींग ते चंद्रकिरण बिल्डींग	राजीव गांधी मनोरंजन उद्यान ते न्यू दशाश्रीमाली बिल्डींग	न्यू दशाश्रीमाली बिल्डींग ते चंद्रकिरण बिल्डींग	राजीव गांधी मनोरंजन उद्यान ते आनंद बिल्डींग
३२३/१३	रहेजा कॉम्प्लेक्स, मालाड (पूर्व)	मेघदूत को.ऑप.हौ. सोसा. ते पंचशिल को.ऑप.हौ. सोसा.	पारेख अपार्टमेंट ते इंद्रप्रस्त को.ऑप.हौ. सोसा.	पारेख अपार्टमेंट ते पंचशिल को.ऑप.हौ. सोसा.	इंद्रप्रस्त को.ऑप.हौ. सोसा. ते मेघदूत को.ऑप.हौ. सोसा.
३२४/१३	पन्नालाल घोष मार्ग, तुरेल पाखाडी रोड	आराधना शॉपिंग सेंटर ते अशोक हॉटेल	सिध्दी अपार्टमेंट ते साईनाथ को.ऑप.हौ. सोसा.	साईनाथ को.ऑप.हौ. सोसा. ते अशोक हॉटेल	सिध्दी अपार्टमेंट ते आराधना शॉपिंग सेंटर
३२५/१३	पठाणवाडी, मालाड (पेर्व)	आर.आर.क्रियेशन चक्कीवाला चाळ ते म्युनिसीपल दवाखाना	पटेल हार्डवेअर ते गांजी चाळ	गांजी चाळ ते म्युनिसीपल दवाखाना	पटेल हार्डवेअर ते आर. आर. क्रियेशन चक्कीवाला चाळ
३२६/१३	जनकल्याणनगर, मालाड	बिला बोनग इंटरनॅशनल हायस्कूल के केसर पॅलेस	सोनाटा बिल्डींग ते लक्ष्मी पॅलेस बिल्डींग	लक्ष्मी पॅलेस बिल्डींग ते केसर पॅलेस बिल्डींग	सोनाटा बिल्डींग ते बिला बोनग इंटरनॅशनल हायस्कूल
३२७/१३	लकी अपार्टमेंट परिसर	लक्की अपार्टमेंट ते वीर सावरकर उद्यान	ओम साई दर्शन ते हायवे व्ह्यू बिल्डींग	हायवे व्ह्यू बिल्डींग ते वीर सावरकर उद्यान	ओमसाई दर्शन ते लक्की अपार्टमेंट
३२८/१३	कुरार व्हिलेज, शिवाजी नगर	आर.बी. यादव स्टोअर्स ते जयभवानी मंदिर	श्री राम नगर ते शारदा पाठक चाळ	शारदा पाठक चाळ ते जय भवानी मंदिर	श्रीराम नगर ते आर बी यादव स्टोअर्स
३२९/१३	नवजाल पाडा महेंद्र नगर	शांतीनाथ छाया बिल्डींग ते महेंद्रनगर गेट नं.१	गाला रेसीडन्सी ते शिव पार्वती बिल्डींग	शिव पार्वती बिल्डींग ते महेंद्रनगर गेट नं.१	काला रेसीडन्सी ते शांतीनाथ कृपा बिल्डींग

शिधावाटप कार्यालय क्र. ४३/ग

३३०/१३	वजीरा नाका, एल. टी. रोड, बोरीवली (प.)	ओम विलास वैभव सोसायटी ते बाभई मच्छी मार्केट, मोहोर अपार्टमेंट	बीईएसटी क्वार्टर्स ते डॉन बॉस्को शाळा	बीईएसटी क्वार्टर्स ते ओमविलास वैभव सोसायटी	डॉन बॉस्को शाळा ते बाभई मच्छी मार्केट, मोहोर अपार्टमेंट
३३१/१३	टी.पी. एस. रोड, बोरीवली (प.)	फॅक्टरी रोडवर पश्चिमेस सिध्दार्थ इमारत ते फॅक्टरी रोडवर पश्चिमेस अंबाजीधाम	गल्लीच्या उत्तरेस मधुर इमारत ते टी.पी. एस. रोडवर दक्षिणेस अश्विन इमारत	टी.पी.एस. रोडवर दक्षिणेस अश्विन इमारत ते फॅक्टरी रोडवर पश्चिमेस अंबाजी धाम	गल्लीच्या उत्तरेस मधुर इमारत ते फॅक्टरी रोडवर पश्चिमेस सिध्दार्थ इमारत
३३२/१३	राम नगर, बोरीवली	लिला पेट्रोलियम ते जय गोकूळधाम बिल्डींग नं.२	पॉपी को.हौ.सो.ते सिल्वर आर्च हरिदास नगर	पॉपी को.ऑ.हौ.सो. ते लिला पेट्रोलियम	सिल्वर आर्च, हरिदास नगर ते जय गोकूळधाम बिल्डींग नं.२
३३३/१३	गोराई-२	त्रिमूर्ती टॉवर ते प्लाझा शॉपींग सेंटर	स्काल्ट मेन्शन बंगलो प्लॉट नं. १६४ ते प्लॉट नं. ६५, संगीता बिल्डिंग, शिवम हॉटेल	स्काल्ट मेन्शन बंगलो प्लॉट नं. १६४ ते त्रिमूर्ती टॉवर	प्लॉट नं. ६५, संगीता बिल्डिंग, शिवम हॉटेल ते प्लाझा शॉपींग सेंटर
३३४/१३	सावरपाडा, बोरीवली	अमेय को.ऑप. हौसिंग सोसायटी ते मोरया को.ऑप. हौसिंग सोसायटी	बाबू पेठेकर चाळ ते स्मिता कुटीर चाळ	स्मिता कुटीर चाळ ते मोरया को.ऑप. सोसायटी	बाबू पेठेकर चाळ ते अमेय को.ऑप. सोसायटी
३३५/१३	वल्लभनगर एल.आय.सी.कॉलनी	टेलिफोन एक्सचेंज ते करुणा हॉस्पिटल	सेन्ट लॉरेन्स हायस्कूल ते शांती आश्रम	सेन्ट लॉरेन्स हायस्कूल ते टेलिफोन एक्सचेंज	शांती आश्रम ते करुणा हॉस्पिटल
३३६/१३	सावरपाडा, बोरीवली (पूर्व)	जितू पानबिडी शॉप (सावरपाडा) ते झेप को.ऑप. सोसायटी	अंकुर को.ऑप. सोसायटी ते ओम द्रोणागिरी हौसिंग को.ऑप. सोसायटी	ओम द्रोणागिरी हौसिंग को.ऑप. सोसायटी ते झेप को. ऑप. सोसायटी	अंकुर को.ऑप. सोसायटी ते जितू पानबिडी शॉप (सावरपाडा)
३३७/१३	कस्तुरबा मार्ग ८ व ९, बोरीवली (पूर्व)	देवयानी कॉम्प्लेक्स ते केशव अपार्टमेंट	धनराज शॉपिंग सेंटर ते संजोग रेस्टॉरेंट	देवयानी कॉम्प्लेक्स ते धनराज शॉपिंग सेंटर	केशव अपार्टमेंट ते संजोग रेस्टॉरेंट
३३८/१३	रामबाग लेन, बोरीवली (प)	सुदर धाम ते कोस्मगो नगर	वसुंधरा ते सुमेर नगर	सुमेर नगर ते कोस्मगो नगर	वसुंधरा ते सुदर धाम
३३९/१३	दौलत नगर, बोरीवली (पूर्व)	ख्वाजा गरीब नवाज कम्युनिकेशन ते जागृती ऑटो पार्ट	रमेश चव्हाण चे झोपडे ते सार्वजनिक शौचालय	सार्वजनिक शौचालय ते जागृती ऑटो पार्ट	रमेश चव्हाण यांचे झोपडे ते ख्वाजा गरीब नवाज कम्युनिकेशन
३४०/१३	दौलत नगर, बोरीवली (पूर्व)	प्रेमजी नगर ते द्वारका बिल्डींग	कर्नल इंडस्ट्रीज ते पारस दर्शन बिल्डींग	पारस दर्शन बिल्डींग ते द्वारका बिल्डींग	कर्नल इंडस्ट्रीज ते प्रेमजी नगर

३४१/१३	कस्तुरबा मार्ग १, बोरिवली पूर्व	गोपाळकृष्ण कुज बंगला ते विठ्ठल चाळ	लक्ष्मी नारायण भुवन ते समृद्धी रहिवाशी संघ	समृद्धी रहिवाशी संघ ते विठ्ठल चाळ	लक्ष्मी नारायण भुवन ते गोपाळकृष्णकुंज बंगला
३४२/१३	रोकडीया लेन, बोरीवली (प)	साईनाथ झोपडपट्टी - २ (गणेश गॅरेज) ते भारत पेट्रोलियम पेट्रोलपंप	केतन ऑटो पार्ट दुकान ते प्रबोधनकार ठाकरे नाट्यगृह	प्रबोधनकार ठाकरे नाट्यगृह ते भारत पेट्रोलियम पेट्रोल पंप	केतन ऑटो पार्ट दुकान ते साईनाथ नगर झोपडपट्टी - २ (गणेश गॅरेज)
३४३/१३	कस्तुरबा मार्ग ५, बोरिवली (पूर्व)	देवयानी इमारत ते राय डोंगरी (सुनिल डेकोरेटर्स)	दुबे हाऊस ते हरिनिवास अपार्टमेंट	रायडोंगरी (सुनिल डेकोरेटर्स) ते हरिदास अपार्टमेंट	दुबे हाऊस ते देवयानी इमारत
३४४/१३	साईनाथ नगर व प्रबोधनकार ठाकरे झोपडपट्टी, बोरिवली (प)	साईनाथ नगर झोपडपट्टी नं.१ (सुलभ शौचालय) ते साईनाथ नगर झोपडपट्टी नं.२ (गणेश गॅरेज)	सेंट फ्रान्सिस शाळा ते निर्मलसागर अपार्टमेंट	निर्मलसागर अपार्टमेंट ते साईनाथ नगर २ (गणेश गॅरेज)	सेंट फ्रान्सिस शाळा ते साईनाथ नगर झोपडपट्टी १ (सुलभ शौचालय)
३४५/१३	काजूपाडा, बोरीवली (पूर्व)	परमेश्वर किराणा स्टोअर्स ते वैभव निवास	अल्फा ऑईल सेंटर ते हबीब कॅटेज	हबीब कॅटेज ते वैभव निवा	अल्फा ऑईल सेंटर ते परमेश्वर किराणा स्टोअर्स
३४६/१३	काजूपाडा, बोरीवली (पूर्व)	परमेश्वर किराणा स्टोअर्स ते वैभव निवास	अल्फा ऑईल सेंटर ते हबीब कॅटेज	हबीब कॅटेज ते वैभव निवा	अल्फा ऑईल सेंटर ते परमेश्वर किराणा स्टोअर्स
शिधावाटप कार्यालय क्र. ४७/ग					
३४७/१३	दहिसर पच्छिम रेल्वे स्टेशन परिसर	दिपा बार ते विठ्ठल रखुमाई मंदिर	रिषभ शत्रुंजय विल्डींग ते साने गुरुजी म्युनि. गार्डन	दिपा बार ते रिषभ शत्रुंजय बिल्डींग	विठ्ठल रखुमाई मंदिर ते साने गुरुजी म्युनि. गार्डन

नियंत्रक शिधावाटप व संचालक
नागरी पुरवठा, मुंबई